
CODICE REVISIONE 0

1 Data:

Q.TA'

Tot.

819-00-00 N° 1

819-10-00 N° 1

819-10-01 N° 1

819-10-02 N° 1

819-10-03 N° 1

819-10-04 N° 1

819-10-05 N° 1

819-10-06 N° 1

819-10-07 N° 4

819-10-08 N° 2

819-10-09 N° 2

819-10-10 N° 1

819-10-11 N° 1

819-10-12 N° 1

N°

N° 4

N° 4

N° 4

N° 4

N°

819

DENOMINAZIONE 819-10-00  (819-00-00) Q.tà da produrre:

FLANGIA INFERIORE

ALBERO PULEGGIA

SUPPORTO PULEGGIA

DISTANZIALE

24-lug-2019

P
O
S

Codice o disegno DESCRIZIONE Unità

D
IS

T
IN

T
A

DISTINTA BASE

COMMESSA

TELAIO MOTORE SIEMENS 1LA1 352-6HE09-Z

REGISTRO ANTERIORE MOTORE

DA ROTEX 100 GGG40

PULEGGIA 6+6 GOLE 8V

RONDELLA PIANA 28x45x5 DIN 1440

FLANGIA SUPERIORE

TERMINALE ALBERO

GRANO M12x25 DIN 916

SPINA CILINDRICA RETTIFICATA TEMPRATA h6  DIN 6325

VITE TE M27x70 DIN 933

NOTE

ASSIEME GENERALE SUPPORTO PULEGGIA SPAPPOLATORE

SUPPORTO PULEGGIA SPAPPOLATORE

ROTEX 100 - SEMIGIUNTO MOTORE

DA ROTEX 100 GGG40ROTEX 100 - SEMIGIUNTO PULEGGIA

REGISTRO LATERALE MOTORE



CODICE REVISIONE 0

1 Data:

Q.TA'

Tot.

819

DENOMINAZIONE 819-10-00  (819-00-00) Q.tà da produrre: 24-lug-2019

P
O
S

Codice o disegno DESCRIZIONE Unità

D
IS

T
IN

T
A

DISTINTA BASE

COMMESSA

NOTE

N° 2

N° 1

N° 2

N° 2

N° 1

N° 1

N° 2

N° 1

N° 8

N° 4

N° 8

N° 3

N° 12

N° 4

N° 2

N° 4

N° 2

N° 4

N° 4

N° 2GOLFARE MASCIO M27

VITE TE M24x50 DIN 933

RONDELLA ZIGRINATA M24 DIN 6798

VITE TE M20x100 COMPLET. FILETTATA DIN 933

DADO M18 MEDIO DIN 934

DADO M20 MEDIO DIN 934

VITE TCEI M10x25 DIN 912  

VITE TCEI M8x25 DIN 912  

VITE TE M18x60 COMPLET. FILETTATA DIN 933

VITE TCEI M20x90 DIN 912

VITE TCEI M14x60 DIN 912

VITE TCEI M12x50 DIN 912

LINGUETTA 25x14x100 A DIN 6885

INGRASSATORE M10

CALETTATORE RCK 11 - 100

22218ES.TVPB.C3  FAG

DICHTA

DICHTA

CUSCINETTO RAD. ORIENTABILE A DUE CORONE DI RULLI

PARAOLIO 90x120x12 AS  NBR  70 SH

PARAOLIO 100x120x12 AS  NBR  70 SH

ANELLO O-RING  Øint 187  CORDA 3 mm   NBR  70 SH

ANELLO ELASTICO DI SICUREZZA PER FORI Ø90


